

Косовска полиција саопштила је да ће од понедељка 24. септембра спроводити појачану контролу током које ће одузимати технички неисправна и нерегистрована возила, а против лица која буду управљала оваквим возилима, биће предузимане законске мере.



РТК у програму на српском језику објашњава да је пререгистрација возила на КС таблице постигнута договором у Бриселу, заживела у српским општинама јужно од Ибра, али не и на северу Косова, где су грађани углавном одбијали да пререгиструју своја возила или да их уопште не региструју.

"Од 24. септембра 2018. године полицијски службеници региона Митровица Север предузеће полицијске мере у свим општинама на подручју овог региона, укључујући појачану контролу возила увезених из иностранства, као и свих других возила која немају потребну документацију или су нерегистрована.

"На основу оперативног плана Регионалне дирекције полиције, таква ће возила бити искључена из саобраћаја, а према лицима која управљају њима биће предузете и законске мере, конфисковање возила и процесуирање случајева", наводи се у саопштењу косовске полиције.

Наводи се и да су из косовске полиције поручили да је "предузимање оваквих мера неопходно ради веће безбедности свих учесника у саобраћају и како би се смањио број незгода са смртним исходом".

### **Ксенија Божовић: Градоначелник Ракић да објасни и образложи ту одлуку Косовске полиције грађанима**

Ксенија Божовић, одборница из редова ГИ СДП – огласила се на седници СО Северна Митровице поводом саопштења Косовске полиције, да ће у региону Митровица Север од 24. септембра да се спроводи појачана контрола током које ће полиција да одузима технички неисправна и нерегистрована возила, замоливши градоначелника да ту одлуку образложи и објасни грађанима.

А ево како је Градоначелник Горан Ракић објаснио грађанима:

Закон је врло јасан и закон је прописао на који начин може бити одузето неко возило.

Међутим, први човек општине дао је и стручно објашњење:

„Возила која нису регистрована и лице које управља без важећих докумената може бити удаљено из саобраћаја, уколико се установи да возило има неки законски прекршај друге врсте, а не зато што није регистровано.“

Ипак, Ракић је навео да ће проверити ову информацију, одмах након седнице и то са командиром станице.

(Танјуг, КоССев)